

ЛИСТОВКА ЗА ПАЦИЕНТА

PIASCLEDINE® 100 mg / 200 mg

ПИАСКЛЕДИН® 100 mg / 200 mg

ИЗПЪЛНИТЕЛНА АГЕНЦИЯ ПО ЛЕКАРСТВАТА	
Листовка - Приложение 2	
Към РУ №: 11-3573	25.11.08
капсули	
Одобрено: N=7/27.10.2008	
капсули	

Прочетете внимателно тази листовка преди да започнете да приемате това лекарство. Тук има важна информация за Вашето лечение. Ако имате допълнителни въпроси, моля обърнете се към Вашия лекар или фармацевт. Запазете тази листовка. Може да Ви е необходима отново. Ако симптомите се влошат или не се подобрят, отидете на лекар.

ИМЕТО на Вашето лекарство е ПИАСКЛЕДИН®, твърди желатинови капсули. Предлага се в кутии, съдържащи един или два блистера с 15 капсули.

СЪСТАВ – В една капсула се съдържа:

Активно вещество:

300.00 mg екстракт на неосапуняеми фракции на масла от Авокадо и Соя включващи:

- неосапуняеми фракции на масло от Авокадо (unsaponified fraction of Avocado oil) 100.0 mg
- неосапунени фракции на масло от Соя (unsaponified fraction of Soybean oil) 200.00 mg

Помощни вещества: Безводен колоиден силициев двуокис (Aerosil) 7.00 mg
Бутилхидрокситолуол (E 321) 0.03 mg

Капсулна обвивка: желатин, полисорбат 80, титанов двуокис, еритрозин, жълт железен окис.

В КОИ СЛУЧАИ СЕ ИЗПОЛЗВА ТОВА ЛЕКАРСТВО

В ревматологията: симптоматично (болка и увредена функция) бавно действащо лечение при остеоартрити на бедрото и коляното.

В стоматологията: симптоматично бавно действащо лечение на периодонтити.

ИМЕ И АДРЕС НА ПРОИЗВОДИТЕЛИТЕ

Laboratoires EXPANSCIENCE

Rue des Quatre Filles, 28230 Epernon, Франция

ЦСЦ Фармасютикъл България ЕООД

бул. А. Йорданов 10, София 1592, България

ВНИМАНИЕ !

В КОИ СЛУЧАИ ДА НЕ СЕ ИЗПОЛЗВА ЛЕКАРСТВОТО

Пиаскледин не трябва да се приема по време на бременност и кърмене

Прояви на свръхчувствителност към някоя от съставките на лекарствения продукт. При съмнение, поискайте съвет от лекар или фармацевт.

СПЕЦИАЛНИ ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ И ПРЕДПАЗНИ МЕРКИ ПРИ УПОТРЕБА

При съмнение не се колебайте да поискате мнението на Вашия лекар или фармацевт

Да се съхранява на място, недостъпно за деца.

ПИАСКЛЕДИН® принадлежи към новия клас SYSADOA (симптоматични бавно действащи лекарствени продукти за остеоартрит), които се характеризират със забавено действие. Поради тази причина, може да бъде необходимо да се приложи комбинация от НСПВС и/или аналгетици в началото на лечението с Пиаскледин, като дозата им се намалява с увеличаване на ефекта на Пиаскледин.

Помощното вещество E 321 има дразнещ ефект върху очите, кожата и лигавицата.

ЛЕКАРСТВЕНИ И ДРУГИ ВЗАИМОДЕЙСТВИЯ

За да избегнете евентуални взаимодействия с други лекарствени продукти, информирайте Вашия лекар или фармацевт за всяко друго провеждано лечение.



БРЕМЕННОСТ – КЪРМЕНЕ

Преди да започнете приемането на каквото и да е лекарство по време на бременност или кърмене е препоръчително да поискате мнението на лекар или фармацевт.

Употребата на Пиаскледин не се препоръчва по време на бременност и кърмене.

ВЛИЯНИЕ ВЪРХУ КОНЦЕНТРАЦИЯТА ПРИ ШОФИРАНЕ И РАБОТА С МАШИНИ

Не оказва влияние.

КАК ДА СЕ ПРИЛАГА ЛЕКАРСТВОТО

Винаги се придържайте към дозировката, предписана от Вашия лекар. Ако имате съмнения, потърсете съвета на лекар или фармацевт.

Прилага се перорално.

Обичайната дневна доза е една твърда желатинова капсула по време на хранене.

Твърдата желатинова капсула се поглъща без да се дъвче с една голяма чаша вода.

КАКВО ДА СЕ НАПРАВИ В СЛУЧАЙ НА ПРЕДОЗИРАНЕ

Уведомете Вашия лекар или фармацевт при поглъщане на по-голяма доза.

КАКВО ДА СЕ НАПРАВИ В СЛУЧАЙ НА ПРОПУСКАНЕ НА ЕДНА ИЛИ НЯКОЛКО ДОЗИ

Продължете със следващата доза, както е нормално. **НЕ ВЗИМАЙТЕ** повече капсули.

НЕЖЕЛАНИ ЛЕКАРСТВЕНИ РЕАКЦИИ

Като всеки активен продукт, това лекарство може да има при някои пациенти нежелани лекарствени реакции:

- уригвания, които могат да се избегнат като капсулата се взема по време на хранене.
- редки случаи на проява на свръхчувствителност към някоя от съставките на лекарствения продукт.
- много редки случаи на смущения на черния дроб, включително промени във функцията на черния дроб.
- Диария, болки в стомаха

УВЕДОМЕТЕ Вашия лекар или фармацевт за всяка нежелана лекарствена реакция, която не е спомената в настоящата листовка.

СЪХРАНЕНИЕ

Да се съхранява при температура под 25°C (стайна температура)

СРОК НА ГОДНОСТ

Три години

ЛЕКАРСТВОТО ДА НЕ СЕ ИЗПОЛЗВА СЛЕД ИЗТИЧАНЕ НА СРОКА НА ГОДНОСТ, ОТБЕЛЯЗАН НА ВЪНШНАТА ОПАКОВКА.

ДА СЕ СЪХРАНЯВА НА МЯСТО, НЕДОСТЪПНО ЗА ДЕЦА.

САМО ЛЕКАР МОЖЕ ДА ВИ ПРЕДПИШЕ ТОВА ЛЕКАРСТВО

ДАТА НА ПОСЛЕДНА РЕДАКЦИЯ НА ТЕКСТА

Ноември, 2008 г.

